
 
 

 

 

  

SECRE TARIA DE ESTADO DE 

RELACIONES CON LAS CORTES Y 

ASUNTOS CONSTITUCIONALES 

 

   
  

 

 

 
RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 
 
  

(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

 

184/29344 

 

 

 

02/12/2020 

 

 

75202 

 

AUTOR/A: FIGAREDO ÁLVAREZ-SALA, José María (GVOX); RUIZ SOLÁS, María de 

la Cabeza (GVOX); BORRÁS PABÓN, Mireia (GVOX); RODRÍGUEZ ALMEIDA, Andrés 

Alberto (GVOX); RUEDA PERELLÓ, Patricia (GVOX)  
 

 

RESPUESTA: 

 
En relación con la materia por la que se interesan Sus Señorías, cabe señalar que 

la Plataforma Derechos Agencias de Viajes (PDAV) nace, según su propia información, 
para representar a las pequeñas agencias de viajes y trasladar a los organismos sus 
necesidades durante la crisis provocada por la pandemia de la COVID-19, por entender 

que las asociaciones no estaban negociando teniendo en cuenta las pequeñas agencias de 
viajes. 

 
PDAV comenzó como una plataforma de afectados de agencias de viajes, antes 

de decretarse el estado de alarma. El 1 de abril se constituyó oficialmente como 
asociación, y a día de hoy cuentan –según su propia información- con alrededor de 450 

agencias asociadas. Desde su constitución se ha reunido con diversos cargos del 
Ejecutivo. 

 
Asimismo, la Confederación Española de Agencias de Viajes (CEAV), la 

Federación Empresarial de Asociaciones Territoriales de Agencias de Viajes (FETAVE) 
y la Asociación Corporativa de Agencias de Viajes Especializadas (ACAVE) 

participaron en las reuniones que a continuación se relacionan: 
 
Comisión Ejecutiva del Consejo Español de Turismo (CECET) 

 

 Reunión extraordinaria del 27 de febrero de 2020: CEAV y FETAVE. 

 

 Reunión extraordinaria del 11 de marzo de 2020: ACAVE, CEAV y 
FETAVE. 

 

 Reunión extraordinaria del 8 de abril de 2020: CEAV. 



  

 

 

 

   

 

 

 

Consejo Español de Turismo (CONESTUR) 
 

 Reunión del Pleno celebrada el 13 de noviembre de 2020: FETAVE, como 

vocal representante del sector turístico empresarial designado por la 

Confederación Española de Organizaciones Empresariales (CEOE) y CEAV, 
participó como invitado. 

 
Además, se señala que la Secretaría de Estado de Turismo también se ha reunido 

con la Plataforma Derechos Agencias de Viajes. 
 

 
 

 

Madrid, 12 de enero de 2021 


